%s\ raizes de uma equacgdo quadratica (ax2+bx+c=0) ficam determinadas pela

formula:

b+ /b — dac

2a

Analise a férmula e responda:

(A)A expressao b? - 4ac é chamada de discriminante da equagdo, e podemos
representa-la pela letra grega A (delta). Reescreva a formula resolutiva

utilizando essa informacao.

(B)E possivel determinar as raizes da equag&o se o discriminante A for um valor

negativo, igual a zero ou positivo? Explique cada um dos casos.

As raizes de uma equac¢do quadratica (ax3+bx+c=0) ficam determinadas pela
féormula:

b+ /b — dac

2a

Analise a férmula e responda:

(A)A expressao b2 - 4ac é chamada de discriminante da equagéo, e podemos
representa-la pela letra grega A (delta). Reescreva a formula resolutiva

utilizando essa informacgao.

(B)E possivel determinar as raizes da equagao se o discriminante A for um valor

negativo, igual a zero ou positivo? Explique cada um dos casos.
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